MBAOY" "OeTcknin cag Nel3 " MByLika"

KpY>XOK " B roctax y a3bluka”
BadmHa J1.M.
B- 21,5 kB.M.
Kon-Bo 33H 3aHATUIA - 4 B MecsL|
Kon-Bo get Teit- 22
CT-Tb MCNonb3-ro o6opynoBaHus - 41141 py6.

1. OT Ha 1 obyvatowero -17,58 pyb6.:

Okn.-9714,00 py6.,

9714/18 vac/4 Hepg*1 vyac=134,92/10 ven.= 13,5 py6.
Hauucnenwe Ha OT -

13,5*30,2%= 4,08 py6.

2. 3aTpatbl Ha mart.3anacbl Ha 1 peb6. -14,29 py6.
41141/36 mec.=1142,81 py6.
3atparbl Ha 13aHATMe-1142,81/8 yaca=142,85/10 pgeteii= 14,29 pyo.

3. O6bem HaknagHbIx 3atpar 1 pebeHka - 7,89 py6.
PacueT HaknafHbIX 3aTpar
1 nporHo3 3atpat Ha AYTI
2 MporHo3 3aTpat 06LLex034ACTBEHHOIO Ha3Hau. 7,89
MpPOrHo3 CyMMbl HauYMCNEeHHON amopTM3auuy NMyLL-Ba
3 006L1ex03-ro HasHau.

4 TporHo3 ®OT OCHOBHOrO nepcoHasna 17,58
5 KoathpmumneHT HaknagHblx 3atpat 5=(1+2+3)/4 0,45
6 3atparbl Ha OCHOBH MepcoHall, 17,58
7 WTOro HaknagHble 3atpatbl (B yac Ha 1 peb) 7,89

1. OT y6opuwmka: 4,63 pyb6.
7415 py6./40 yac/4 Hepg*1 yac=46,34/10 pet=4,63

2. 3aTpatbl Ha KoMm. Ycnyru: 9,56 py6./10 get=0,96 pyo6.
3/3-1,67 py6.
ropos.. MNotpebn - 35564 kBT/4 (hakT 2014 1)
35564 kBT1/4/248 pab.aH.B rogy= 143,4 kBT/4 B AeHb/12 vac.= 11,95 KBT/4 (3aTpaTbl B 4Yac paboTbl Ha BC
11,95 «kBT/4/767,2 kKB.M*21,5 kB.M.=0,33 KBT/4*5,0 py6.= 1,67 pYyo.
Boga- 6,31 pyo6.
1 pe6*75 n(s geHb Hopma)/12 vacos/1000=0,00625 ky6.m*30,38 py6.=0,19 py6.*10 4en=1,90 pyo.
2 paboTHuKa (BocnuT, y6opuy)*20 n/12 4ac/1000=0,003 ky6.m.*30,38 py6.=0,09 py6.
Ha mbiTbe nonos 75 n/1000=0,075 ky6.m.*30,38 py6.=2,27 pyo.
Bopootsea. 0,00625 ky6.m.+0,003 ky6.m.+0,075 Ky6.m.=0,08425 ky6.m.*24,44 py6=2,05 py6.
OtonneHue -1,58 pyo6.
182,6 Tkan(no takty 2014 r)/8 mec(nepuog otonneHms)= 22,83 Mkan B Mec.
22,83 Tkan/767,2 kB.M.*21,5 kB.M=0,640rkan/30 aH/24 4y*1 4y=0,00089 l'kan B4ac*1780,02 py6.=1,58 [



3. MartepuanbHble 3atparsl - 2,3 pyo.
- KaHuenspckue ToBapb! (419 BegeHUA OKyMeHTaumn) - 1.3 py6. Ha ogHoro pebeHka
CtoumocTb - 832 pyo6.
CpOK Mo/1e3HOro 1Cnosib30BaHuA - 8 Mec.
Pacxoabl B Mmecsil, - 832/8= 104
3aTpaTbl Ha 04HOro pebeHkKa 3a 04HO 3aHATUe - 104/8(vacosB B mecsL)=13/10(kon-Bo getein)=1r
- Motowpe cpefcTsa g5t y6opku nomelleHns - 1,04 py6. Ha o4HOro pebeHka
CtoumocTb - 640 pyo6.
CpOK Mnosie3Horo 1crnosb3oBaHnA - 8 Mec.
Pacxoabl B mecsil,- 640/8=80
3aTpaTbl Ha 0fHOro pebeHka 3a o4HO 3aHATUe - 80/8(4acoB B MecAL)=10/10(kon-Bo getei)=1,0-

PacueT cTOMMOCTM O4HOrO 3aHATUA Ha 1 YyenoBeka:
PacueT UeHbl Ha OKasaHMe NIaTHOM ycayrun

HanmeHoBaHWe cTaTeit 3aTpar Cymma (py6.)
1 3aTpartbl Ha on1aTy TpyAa OCHOBHOIO nepcoHana 120
2 3aTpaTbl MaTepuanbHbIX 3anacos 80
3 CyMmMa HaumncneHHOoW amopTu3aymnm obopyaoBaHus,
MCNO/b3yeMOro NpY OKasaHUW NaaTHOM ycryru

4 HaknagHble 3aTpaTbl, OTHOCUMbIE Ha MJIATHYIO YC/yry 50
5 WToro 3aTtpart 250
6 LleHa Ha 1 nnaTHy ycnyry 625

7 LleHa B mecsL Ha 1 pebeHka 250



CMETA Ha 2020-2021
MBAOY "Oetcknin can Nel3 "MByLika"

Kpy>«oK "'300p0BbIi MabiLL'™
Axmagnesa I.P.
B- 37,5 KB.M.
Kon-Bo 3aH HATWIA B Hedento -1(4)
Kon-Bo get Teit -12
CT-Tb Mcnonb3-ro o6opygosaHnsa - 8000 pyo6.

1. OT Ha 1 obyuatowero - 35,13 pyb6.:

0kn.-9714,00 pyo6.,

9714/18 yac/4 Heg*1 yac=134,92/5 ven.= 26,98 py6.
Hauncnenue Ha OT -

26,98*30,2%= 8,15 pyb6.

2. 3aTpaTbl Ha mart.3anacbl Ha 1 peb. -5,56 py6.
8000/36 mec.=222,22 py6.
3artparbl Ha 1 3aHATue- 222,22/8 yaca=27,78/5 peteli= 5,56 py6.

3. O6bem HaknagHbIx 3atpart 1 pebeHka -13,53 py6.
PacueT HaknafHbIX 3aTpar
1 nporHo3 3atpat Ha AYTI -
2 MporHo3 3aTpar 06LexX035MCTBEHHOIO Ha3Hau. 13,53
MpOrHo3 CyMMbl HAYMCMIEHHOW amopTU3aLun NMyLL-Ba
3 006L1ex03-ro HasHau.

4 TporHo3 ®OT OCHOBHOIO MepcoHana 35,13
5 KoathpuumeHT HaknagHblx 3atpar 5=(1+2+3)/4 0,39
6 3aTpaTbl Ha OCHOBH MepcoHarn, 35,13
7 WTOro HaknagHble 3atpatbl (B yac Ha 1 peb) 13,53

1. OT y6opumka: 9,27 py6.
7415 py6./40 vac/4 Hep*1 yac=46,34/12 pet=9,27

2. 3aTpatbl Ha KoM. Ycnyru: 9,79 py6./5 net=1,96 py6.
3/3-1,67 py6.
rogos. Motpe6bn - 35564 kBT/4 (hakT 2014 1)
35564 kBT/u4/248 pab.gH.B rogy= 143,4 kBT/4 B AeHb/12 yac.= 11,95 KkBT/4 (3aTpathbl B 4ac paboTbl Ha BC
11,95 «BT/4/767,2 kB.M*37,5 KB.M.=0,58 KBT/4*5,0 pyb.= 2,92 pyb.
Bopa- 5,36 pyo6.
1 pe6*75 n(B geHb Hopma)/12 yacos/1000=0,00625 ky6.m*30,38 py6.=0,19 py6.*5 4en=0,95 pyo.
2 paboTHuKa (BocnuT, y6opu)*20 n/12 yac/1000=0,003 ky6.m.*30,38 py6.=0,09 pyo6.
Ha mbiTbe nonos 75 n1/1000=0,075 ky6.M.*30,38 py6.=2,27 py6.
Bopootsen. 0,00625 ky6.m.+0,003 ky6.M.+0,075 Ky6.m.=0,08425 ky6.m.*24,44 py6=2,05 py6.
OTonneHue - 2,76 pyo.
182,6 Tkan(no cakty 2014 r)/8 mec(nepuog otonneHms)= 22,83 kan B Mec.
22,83 Tkan/767,2 kB.M.*37,5 kB.M=1,116Tkan/30 aH/24 y*1 4=0,00155 l'kan Bu4ac*1780,02 py6.=2,76 (



3. MarepunanbHblie 3atparthbl - 2,3 pyo6.
- KaHuensipckve ToBapbl (418 BeAeHUs JoKyMeHTaumn) - 1,3 pyb. Ha ogHoro pebeHka
CromnmocTb - 416 py6.
CpoK nosesHoro 1crosib3oBaHnA - 8 Mec.
Pacxogp! B mecsL, - 416/8= 52
3aTpatbl Ha 04HOro pebeHkKa 3a 04HO 3aHATHe - 52/8(4acoB B mecsL)=6,5/12(kon-Bo getein)=1,3
- Motowyme cpefcTBa gnsi yoopku nomelleHns - 1,04 py6. Ha 04HOro pebeHka
CtonmocTb - 190 py6.
CpOK M0/1e3HOr0 MCMosib30BaHUs - 8 Mec.
Pacxogabl B mecsl, - 320/8=40
3aTpatbl Ha 0AHOro pebeHKa 3a 0AHO 3aHsATHe - 40/8(4acoB B Mmecsil)=12(kon-Bo fgetein)=1,04

PacueT cTOMMOCTM OA4HOr0 3aHATUA Ha 1 yenioBeka:
PacueT LeHbl Ha OKasaHue NIaTHOW ycnyru

HanmeHoBaHuWe cTaTtei 3aTpart Cymma (py6.)
1 3aTpaTtbl Ha onnaTy TpyAa OCHOBHOIO rnepcoHana 120
2 3aTpaTbl MaTepua/ibHbIX 3anNacoB 80
3 CymMmmMa HauMcneHHon amopTusayunm obopyaoBaHms,
MCMONb3yeMoro Npu okasaHuu NaaTHoM ycnyru

4 HaknafHble 3aTpaTbl, OTHOCUMbIE HA MJIATHYIO YCAYyry 50
5 WToro 3aTtpart 250
6 LleHa Ha 1 nnaTHy ycnyry 625

7 LleHa B mecsy Ha 1 pebeHka 250



CMETA HA 2020-2021y.r
MBAOY "[etcknin can Nel3 " MByuika"

KpY>KOK "Mogrotoska « wkone"
M'mmanetguHosa P.3
B- 37,5 kB.M.
Kon-Bo 3aHATWI B Hep. -1(4)
Kon-Bo peteit - 9
C1-Tb Mcnonb3-ro obopygosaHns - 8000 py6.

1. OT Ha 1 obyuatowero -17,58 pyb6.:

Okn.-9714,00 pyo6.,

9714/18 yvac/4 Hepg*1 yac=134,92/9 yen.= 13,5 pyo6.
Hauuncnexve Ha OT -

13,5*30,2%= 4,08 py6.

2. 3aTpatbl Ha Mat.3anackl Ha 1 peb6. -2,78 pyo6.
8000/36 mec.=222,22 py6.
3atpartbl Ha 13aHAaTue- 222,22/8 yaca=27,78/9 petein= 2,78 pyo.

3. O6bem HaknagHbIx 3atpar 1 pebeHka - 8,89 py6.
PacueT HaknafHbIX 3aTpar
1 nporHo3 3atpart Ha AYT1 -
2 TMporHo3 3aTtpar 06LEeX035AMCTBEHHOIO Ha3Hau. 8,89
MpOrHO3 CyMMbl HAYMCNEHHON amMOpTU3aLUN UMYLL-Ba
3 006L1ex03-ro HasHau.

4 TMporHo3 ®OT 0CHOBHOIO MnepcoHasna 17,58
5 KoathpuumeHT HaknagHblx 3atpar 5=(1+2+3)/4 0,51
6 3aTtpaTbl Ha OCHOBH MepcoHan, 17,58
7 WTOro HaknagHble 3atpathbl (B yac Ha 1 peb) 8,89

1. OT y6opuwmka: 4,63 pyo6.
7415 py6./40 yac/4 Heg*1 yac=46,34/9 pet=4,63

2. 3aTpatbl Ha KoM. Ycnyru: 9,79 py6./5 net=1,96 pyo6.
3/3-1,67 py6.
ropos.. Motpe6bn - 35564 kBT/4 ((hakT 2014 1)
35564 kBT/4/248 pab.oH.B rogy= 143,4 k8T/4 B feHb/12 yac.= 11,95 KBT/Y (3aTpaThbl B Yac paboThbl Ha BC
11,95 «kBT/4/767,2 kB.M*37,5 KB.M.=0,58 KBT/4*5,0 py6.= 2,92 py6.
Boaa- 6,31 py®6.
1 pe6*75 n(B geHb Hopma)/12 yacos/1000=0,00625 ky6.m*30,38 py6.=0,19 py6.*10 yen=1,90 py6.
2 paboTHuka (BocnuT, y6opu)*20 n/12 4ac/1000=0,003 ky6.m.*30,38 py6.=0,09 py6.
Ha mbiTbe nonos 75 n/1000=0,075 Kky6.m.*30,38 py6.=2,27 py6.
Bopootsen. 0,00625 ky6.m.+0,003 ky6.m.+0,075 Ky6.m.=0,08425 ky6.m.*24,44 py6=2,05 py6.
OTonneHwue - 2,76 pyo.
182,6 Tkan(no cakrty 2014 r)/8 mec(nepuog otonnexHus)= 22,83 kan B Mec.
22,83 Tkan/767,2 kB8.M.*37,5 kB.M=1,116Ikan/30 gH/24 y*1 4=0,00155 'kan B 4ac*1780,02 py6.=2,76 [



3. MarepuanbHble 3atpathbl - 2,3 pyo.
Kauenspckue ToBapsbl -1,2 py6
CtoumocTb - 832 py6.
CpOK Mo/1e3HOro 1Cnosib30BaHuA - 8 Mec.
Pacxoabl B mecsil, - 832/8= 104
3aTpaTbl Ha 0HOro pebeHka 3a 04HO 3aHATUe - 104/8(4acoB B MecsiL)=13/9(kon-Bo getein)=1,2
- Motowiye cpeactsa A1 yoopKu nomelleHns - 1,04 py6. Ha ogHOro pebeHka
CtommocTb - 640 pyo.
CpOK Mo/Ie3HOr0 UCMoNb30BaHUSA - 8 Mec.
Pacxogp! B mecay, - 640/8=80
3aTpaTbl Ha 04HOro pebeHkKa 3a 0AHO 3aHATUe - 80/8(4acoB B MecsAl)=10/9(kon-Bo getei)=1,04

PacyeT CTOMMOCTM O4HOI0 3aHATUSA Ha 1 4yenoBeka:
PacueT LeHbl Ha OKasaHue NAaTHOM ycyru

HammeHoBaHue cTaTel 3aTpaT Cymma (py6.)
1 3aTpaTtbl Ha onfaTy TpyAa OCHOBHOIO nepcoHana 120
2 3aTpaTbl MaTepuasibHbIX 3arnacoB 25
3 CyMMa HauyMcneHHoW amopTmn3launm obopyaoBaHus,
MCNOJIb3YyEMOro Npu OKalaHUu NaTHOM yCnyru

4 HaknagHble 3aTpaTbl, OTHOCUMbIE Ha MJIATHYIO YCyry 55
5 WToro 3artpart 200
6 LleHa Ha 1 nnaTHylo ycnyry 62.5

7 LleHa B mecsily, Ha 1 pebeHka 250



